
保護者アンケート結果

　学校アンケートを集計についてお知らせします。データは全学年の合計で表しています。「あいさつがで

きている」の項目で、昨年度と比べて少し「とてもそう思う」、「そう思う」の割合が少し上がっているの

はうれしい点です。「家の手伝い」と「読書」の項目で、「あまり思わない」の回答が多く見られますが、

児童アンケートと差があることが興味深かったです。これは保護者の皆様の児童への期待値の高さの表れで

はないかと感じます。児童のみなさんには、何事にも目標をもっと高く持って取り組む気持ちを持ってほし

いと願っています。

アンケート結果の説明

グラフは割合を示しています。例えば右の

グラフでは、「楽しく学校に通っている」

では約４３％の人が「とてもそう思う」と

回答されたことを表しています。
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「楽しく学校に通っていますか。」は学校として最も注目すべき質問だと考えています。昨年度同様、大方の
保護者、児童が「とてもそう思う」、「そう思う」との回答で、保護者アンケートでは「とてもそう思う」の割合
が増えていることはうれしい結果ですが、その２項目で１００％にはなっていません。《こころとからだのアン
ケート》、《いじめアンケート》で、児童の思いを聞き取る取り組みも進めていますが、「あまり思わない」、
「そう思わない」の回答があるということは、学校として重く受け止めたいと思います。これをなくしていく取
り組みは、保護者の皆様との連携が欠かせません。今後も保護者の皆様とともに学校教育を進めていきた
いと思います。よろしくお願いいたします。
「早寝早起き」や「家の手伝い」などは、ご家庭でも意識をして取り組んでいただけたらと思います。アン
ケート結果を見てお子様と話をする時間を作ってみてくだるようお願いします。

児童アンケート結果
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